



Несовершеннолетний подозревается в хищении денежных средств с банковской карты



Следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы регионального следственного управления расследуется уголовное дело по факту совершения кражи с банковского счета (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, в конце декабря 2020 года 17-летний житель Пензы нашел в Интернете объявление о продаже системного блока. Решив его купить, подросток договорился по телефону о встрече с продавцом. Поскольку состояние системного блока его устроило, он перевел потерпевшей денежные средства за покупку в мобильном банковском приложении, используя при этом предоставленную женщиной банковскую карту. При осуществлении перевода молодой человек запомнил её реквизиты. Впоследствии он приобрел в сети Интернет компьютерную игру за сумму чуть более 2,5 тысяч рублей, оплатив ее с использованием реквизитов банковской карты потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В настоящее время материальный ущерб, причиненный потерпевшей, полностью возмещен.

В ходе следствия будет решен вопрос о постановке подростка на учет в органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного хищения и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1528883>